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    S-kvinnors nästa steg mot prostitutionen: Att utreda hur de öronmärkta
     pengarna har använts, att upprätta ett metadonprogram samt att arbeta
     med Internet- och inomhusprostitution.

    S-kvinnor har de senaste dagarna lämnat in flera interpellationer i riksdagen, för svar av
     justitieministern angående förslag till nästa steg mot prostitutionen - den som förekommer
     på Internet och inomhus.

      Hillevi Larsson, S-kvinna från Malmö, har av justitieministern begärt en redogörelse för
     hur de öronmärkta pengarna för polisens arbete mot prostitution, har använts regionalt
     och nationellt. Vidare har hon till socialminister Lars Engqvist påtalat att något måste
     göras för de äldre prostituerade och föreslagit ett metadonprogram.
     S-kvinnorna Siw Wittgren-Ahl och Christina Nenes, bägge västra Götaland, har föreslagit
     riksdagens revisorer att se över polismyndighetens arbetssätt för att uppnå riksdagens
     intentioner med lagstiftningen om förbud mot könsköp, samt bett dem granska hur
     medlen för polisens arbete mot prostitution använts regionalt och nationellt.

      Med de här initiativen fortsätter nu S-kvinnor sitt arbete mot prostitutionen och tar det ett
     steg längre. Hitills har det varit helt inriktat på gatuprostitution.

     Vårt arbete har varit mycket framgångsrikt, säger Inger Segelström. Nu är det dags att ta
     nästa steg och arbeta med Internet- och inomhusprostitutionen. Hotet mot EU och
     Sverige, är den ökande importen av kvinnor till prostitution, fortsätter Inger Segelström.
     Mot detta hjälper det inte bara med ny lagstiftning eller arbete mot gatuprostitution.
     Polisen måste få teknisk utrustning, Internet och mer kunskaper om inomhusprostitution,
     innan de kan bekämpa all prostitution, avslutar Inger Segelström.

     Interpellationerna och brevet till riksdagens revisorer hämtas på  www.riksdagen.se/
     under S-kvinnornas respektive namn.
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